

ZE ŽIVOTA ŠKOLY

Pokračování ze str. 6

V únoru proběhly v každé třídě besedy s Městskou policií, konkrétně se zástupci oddílu prevence. Pokračovaly také programy Renarkornu „Bud' O.K.“. Tyto programy jsou zaměřené na prevenci před patologickými jevy ve společnosti. V posledním týdnu měsíce února jsme výuku více zaměřili na rozvoj zdravého životního stylu, na zlepšení klimatu ve třídách, posílení vztahů žák-žák, žák-učitel, zásady zdravé výživy, poznávání svého těla. Činnosti byly zvoleny tak, aby vycházely z průřezových témat našeho školního vzdělávacího programu a napomohly rozvíjet klíčové kompetence. Tento týdenní projekt vyvrcholil v pátek přehlídkou veselých výrobků z ovoce a zeleniny pod názvem „Když se kuchař nudí“.

Na 13. března chystá školní družina „Strašidelnou noc s knihou“. Akce je určena pro žáky 1. a 2. ročníku a je zaměřena na rozvoj čtenářských dovedností a čtenářské gramotnosti. Paní vychovatelky společně s dětmi budou předčítat nejrůznější knihy a pohádky, zasoutěží si s pohádkami, promítnou si film, podniknou strašidelnou cestu noční školou a přespí ve školní družině.

10. března proběhne ve škole společné metodické sdružení se zástupci škol ve Staré a Nové Bělé, kde chceme probrat problematiku zdárného a bezproblémového přechodu našich žáků do spádové školy ve Staré Bělé.

Na začátku dubna v době velikonočních prázdnin se všichni učitelé školy zúčastní regionálního setkání učitelů I. stupně základních škol, které proběhne ve Studénce. Další vzdělávání pedagogických pracovníků je velmi důležité pro rozvoj školy. Učitel má klíčový význam pro kvalitu vzdělávání. Mění se cíle společnosti i pojetí vzdělávání, role školy jako instituce i pozice a práce učitele, celkově rostou úkoly i zátěž. Škola ztratila své výsadní postavení jako zdroj informací. Zaměření školy se rozšiřuje z tradičního předávání znalostí i na osvojování klíčových kompetencí. Také se rozšiřuje sociální funkce školy, přesouvá se na ni odpovědnost za vývoj dětí, některé změny v chování žáků se již vymykají kontrole školy (šikana, drogy). Práce učitele se tak stala mnohem náročnější - časově, složitostí i psychickým vypětím. Vzrostly jeho povinnosti i odpovědnost. Škola vyžaduje od učitele více iniciativy, tvořivosti a aktivity. Mění se charakter vztahu učitele a žáků.

Na závěr bych tedy chtěla poděkovat především pedagogickým, ale také ostatním pracovníkům školy, za jejich těžkou práci. Popřát jim ke Dni učitelů vše nejlepší, aby měli radost ze své práce, aby je naplňovala a přinášela jim uspokojení. Dobrou školu totiž dělá dobrý učitel.

Eva Paličková, ředitelka školy

VÝZVA K OBČANŮM

T. J. Sokol Proskovice připravuje v dubnu generální opravu podlahy tělocvičny v sokolovně. Část prací - vytrhání staré podlahy a odstranění sutě pod podlahou - chceme provést svépomocí, abychom ušetřili finanční prostředky na odborné práce.

Obrácíme se proto na všechny občany s prosbou o pomoc. Dobrovolníci, buďte tak laskaví, přihlaste se na telefon 596 768 290 nebo mobil 606 792 218 (ZŠ Proskovice). Termín akce bude včas oznámen ve vývěsních skříňkách T. J. Sokol a ZŠ Proskovice.

Za každou pomocnou ruku budeme vděční.

Mgr. Eva Paličková, starostka T. J. Sokol

ZE ŽIVOTA MŠ



PRO ZDRAVÍ NAŠICH DĚTÍ

Podzimní a zimní sychravé počasí a s ním i související častá nachlazení v tomto období, působí každoročně dětem a jejich rodičům nemalé starosti. Rozhodli jsme se proto, že se pokusíme těmto negativním podmínkám předejít návštěvami solné jeskyně.

Po dobu deseti týdnů jsme trávili dopoledne v křišťalové jeskyni v Ostravě - Výškovicích. Na dobrodružství spojené s návštěvami jeskyně se těšila skupina 23 dětí. Byly rozděleny do dvou skupin: jedna využívala tělocvičnu s trampolínou, malou lezeckou stěnou, lanovými houpačkami nebo jenom kreslením a společenskými hrami, druhá procházela tajemnou chodbou až do solné jeskyně, kde na ně čekala pohodlná křesla, „solniště“ (koutek se solí určený k dětským hrám), příjemná relaxační hudba nebo pohádka. Po 45 minutách se aktivity vyměnily. Děti tak měly možnost si odpočinout nebo si naopak v tělocvičně zadovádet.

Společné prožitky při cestě a při společných chvílích v jeskyni přinesly řadu podnětů, které nyní cíleně využíváme v procesu vzdělávání.

Nyní, s odstupem času, můžeme hodnotit pravidelné návštěvy solné jeskyně kladně, působily preventivně na zdraví dětí a měly velmi příjemný dopad na prožívání celého dopoledne. Ve srovnání se stejnými měsíci let minulých, se průměrná docházka zvýšila z 19 dětí na 21. Lednové srovnání však ovlivnil výskyt neštovic v naší MŠ.

Radost z návštěv je pro život v mateřské škole značným přínosem. Děti se učily samostatnosti od cesty autobusem až po návrat do MŠ. Své prožitky si vzájemně sdělovaly i při hrách v MŠ.

Přichází jaro a s ním další vlna nestálého počasí a možnosti nachlazení. Dětem s rýmou se špatně dýchá a často vznikají komplikace-záněty. Rozhodli jsme se proto, po dohodě s rodiči, že budeme dětem s rýmou podávat nosní sprej Vincentka. (Používá se pro zvlhčení sliznice celé nosní dutiny a nosohltanu, především při pobytu v prostředí s nízkou relativní vlhkostí vzduchu, v prostorách vytápěných ústředním topením a prostředím znečištěném zejména prachovými částicemi). Nosní spreje dětem poskytla paní MUDr. J. Matoušková. Důležitou roli plní i pitný režim. Děti si už samostatně chodí pro čaj, který mají po celou dobu přichystán v umývárkách.

Dalším krokem ke zdraví dětí bude jistě i připravovaný ozdravný pobyt, na který pojedou děti z naší MŠ již v měsíci dubnu.

Danuše Karasová, vedoucí učitelka MŠ



DIVADELNÍ SEZÓNA 2008 - 2009

V T.J. SOKOL PROSKOVICE

První Jarkovská divadelní společnost se již šest sezón úspěšně podílí na kulturním dění v naší obci. Členové divadelního souboru každoročně nastudují novou hru, kterou sehrají v několika reprízách a vždy s velkým ohlasem.

V sobotu 20. prosince 2008 uvedl divadelní soubor premiéru veselé pohádky pro děti i dospělé Hrátky s čertem na motivy známé hry Jana Drdy. I tentokrát se premiéra setkala s ohromným úspěchem. Do staré sokolovny se doslova „natlačilo“ 400 diváků a na mnohé se vůbec nedostalo. Proto budou uvedeny i další reprízy této pohádkové hry.

Neděle 22. 3. 2009 v 17,00 hod. - představení pro rodiče a děti

Pátek 27. 3. 2009 v 19,00 hod.

Sobota 28. 3. 2009 v 19,00 hod. - derniéra s následným posezením v sále sokolovny.

Kdo z příznivců našeho ochotnického divadla má zájem o informace o celém souboru a jeho dosavadní činnosti, může se podívat na webové stránky na adrese: www.ljds.cz

EP

PROSKOVICKÝ TENIS

V r. 2008 se činnost tenistů mírně obohatila. Ve 27. ročníku soutěží méně početných družstev neregistrovaných hráčů jsme měli celkem čtyři družstva. Muži v kategorii do 45 let měli dvě, muži nad 45 let jedno a ženy (!) taky jedno družstvo. Soutěže hrálo celkem patnáct našich tenistů a umístění všech odpovídá nynějším možnostem. Ale mladí muži by mohli postoupit do vyšší soutěžní třídy, protože jsou skutečně dobrými hráči. Třetí ale svoje síly. Zmíněné soutěže, které pořádá výbor sportu MSŽ ČOS bude od letošního roku řídit Ing. Vladimír Knápek z Výškovic.

Vedle této hlavní činnosti, t.j. účasti v soutěžích méně početných družstev probíhaly především tréninky (včetně zimní přípravy v halách), tenisté odpracovali více než 90 brigádnických hodin na kurtech a taky hráli na okolních i vzdálenějších dvorcích.

V Proskovicích má taky svou tenisovou školu Jiří Priesol ze Staré Bělé.

Letos bude tenis fungovat standardním způsobem se všemi klady a zápory na jednom kurtu u sokolovny a na kurtech v širokém okolí. Opakovaně zveme mezi nás další muže i ženy, zejména však děti a mládež. Místa je paradoxně dost, je třeba ale respektovat hrací řád. Zejména rodiče by se měli zamyslet nad tím, jak jejich ratolesti mohou taky smysluplně využívat svůj volný čas.

Karel Sýkora, Proskovice



ZO ČSŽ v Ostravě - Proskovicích

V březnovém zpravodaji Florián chceme zhodnotit 4. čtvrtletí 2008, které zaznamenalo změnu ve vedení naší organizace, a tím i změny ve výboru. Věříme, že činnost, kterou jsme si naplánovaly během roku, uskutečníme.

V tomto čtvrtletí jsme připravovaly vánoční výstavu ve spolupráci se ZŠ a MŠ pod titulem Stará řemesla. Vystavovány byly staré fotografie, listiny a dokumenty. Pan Sýkora připravil výstavu náradí starých řemesel. K prodeji byly i ruční práce našich žen. Napekly jsme vánoční perníčky pro účinkující děti ze ZŠ a MŠ. Výstava byla v prostorách školy i v restauraci U Psoty. Průběh vánoční výstavy byl hodnocen ve Zpravodaji v měsíci prosinci paní ředitelkou Paličkovou. Spokojenost byla oboustranná. Výtěžek z dobrovolného vstupného jsme předaly MŠ k zakoupení potřebných věcí.

Zúčastnily jsme se oslav 30 let otevření MŠ.

Uskutečnily jsme celodenní výlet vlakem do Valašského Meziříčí na předvánoční výstavu pod názvem Stará umělecká řemesla. Výstava byla velmi rozmanitá a pro nás velmi inspirativní.

V prvním čtvrtletí 2009 proběhne výroční členská schůze - oslavy MDŽ a přípravy na velikonoční výstavu v Petřkovicích a Nové Bělé.

Nadále se scházíme každou středu v 16,00 hod. v MŠ, kde vyrábíme předměty z přírodních materiálů.

Srdečně zveme členky i nečlenky, aby přišly mezi nás.

Také připravujeme v tomto roce několik jednodenních výletů, na které veřejnost srdečně zveme. Informace budou na veřejné tabuli ZO ČSŽ.

*Za ZO ČSŽ Svatava Sojková
předsedkyně*



SOUTĚŽ PLASTIKOVÝCH MODELÁŘŮ V ZÁKLADNÍ ŠKOLE OSTRAVA - PROSKOVICE 28. února 2009



V sobotu 28. února proběhl druhý ročník otevřené soutěže a veřejné výstavy plastikových modelářů v našem městském obvodu. Tato akce se stala největší modelářskou akcí pořádanou v rámci města Ostravy a byla zařazena do druhého ročníku Moravskoslezské ligy mladých modelářů, ve které figuruje sedm měst Severní Moravy. Pořádáním této

akce se Klub plastikových modelářů 446 Ostrava - Proskovice začlenil mezi vyspělé modelářské kluby Severní Moravy.

Pod patronací Úřadu městského obvodu Proskovice a ve spolupráci s ředitelkou Základní školy paní Mgr. Paličkovou se pustili členové Klubu plastikových modelářů č. 446 do přípravy celé akce.

Výčet všeho, co se musí přichystat a zajistit, by vytvořil velmi dlouhý seznam (poháry, medaile, pozvánky, věcné výhry, občerstvení, atd.). Vše potřebné se nakonec podařilo připravit ke dni soutěže.

V sobotu 28. února se zrána, již v 7,00 hod. začali sjíždět první modeláři z celé Moravy. V 7,30 hod. začala přejímka modelů do bodovací soutěže. Tuto náročnou práci zajišťovali naši členové ve spolupráci s kolegou panem Petrem Pytlíkem (Orlová) a práce měli nad hlavu, aby přidělení startovních čísel a jejich zápis zvládli do 10-ti hodin.

Kromě modelů přihlášených do soutěže se objevilo také několik desítek modelů „jen“ na výstavu. Zde mi nezbyvá, než se trochu zdržet. Výstavy modelů se zúčastnili nejen modeláři pořádatelů klubu, ale také hosté: Rychvald/Falcon, Karviná/Juventus, Ostrava/OLD STARS, Orlová/Studánka, Kopřivnice/Apolo, Studénka/Vlkovy Buty.

Mezi vystavenými nesoutěžními modely zaujala především špičkově provedená letadla v měřítku 1/32 (největší modely této akce), ale také sada tanků z období druhé světové války.

Oficiální zahájení v 10,00 hod započalo vlastní bodovací soutěž. Každý návštěvník, který přišel, viděl precizní práci komisí rozhodčích, kteří bodovací soutěž hodnotili dle kritérií Svazu modelářů České republiky. Někomu se možná zdála doba pro vyhodnocení dlouhá, ale opravdu se jednalo o přesnou práci.

V době, kdy rozhodčí bodovali, byl volný čas dětí vyplněn promítáním filmů, těm menším bylo umožněno hrát si s Lego stavebnicemi. Zájemci z řad mládeže se mohli zúčastnit předvedení (pan Adolf Zeman z Rychvaldu) sborky a rozborky samopalu, následně byla uspořádána soutěž na čas, kdy každý si mohl vyzkoušet svou zručnost.

Dospělý doprovod si mohl oddechnout v jídelně, ochutnat skvělé sladké pečivo, koupit si i párek, dopřát si kávu. Zde je nezbytné poděkovat skupině paní a dívek, které se celou dobu soutěže staraly o zajištění občerstvení pro všechny, kteří soutěž navštívili nebo se jí zúčastnili.

Ve 13,30 hod. bylo dobodováno a následně po zpracování výsledků na počítači a vyplnění připravených diplomů bylo započato s vyhlášením výsledků.

Jak dopadli především naši modeláři? Musíme opravdu těm nejmenším jen poblahopřát. V kategorii **mladších žáků** měřítka letadel 1/72 obsadili první místo **Matěj Sobčík** a druhý **Petr David**. V soutěži **seniorů** se neztratili ani naši dospělí a získali dobré umístění (první a jedno třetí místo). Jedinou oblastí, kde členové našeho klubu nesháněli vavříny byla kategorie bojové techniky, kde zatím nemáme modelářské zastoupení, ale již jsme měli v soutěži své „želízko v ohni“, malého **Jana**

Nováčka.

Co zmínit na závěr? Dle odezvy našich hostů se akce líbila a byla úspěšná, mnozí již avizovali svou účast na další ročník soutěže. Tímto krokem se náš modelářský klub Ostrava - Proskovice zařadil mezi vyspělé kluby Moravskoslezského kraje schopností zorganizovat a zajistit zdárný průběh takovéto akce.

Na konci této krátké reportáže musím také vyjádřit poděkování vedení našeho městského obvodu a příslušníkům Městské policie Ostrava, kteří pomohli při organizaci, dále sponzorům, kteří pomohli zajistit nejen hodnotné ceny, ale přispěli finančními a věcnými dary. SHARP Centrum Ostrava, Pekaři a spol. s.r.o., Autocont a.s., AML, TRNIDON s.r.o., Avízo, a.s.

*Za KPM 446 - Ostrava Proskovice
Ing. Oldřich Václavík, předseda klubu*



VÝSLEDEK TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2009

Počátkem ledna již tradičně vycházejí do ulic naší obce koledníci, aby přinášeli radost a koledovali pro ty nejpotřebnější. I letos tomu nebylo jinak. V naší obci se tříkrálové sbírky zúčastnilo 8 kolednických skupinek složených z dětí ve věku od 4 do 17 let a samozřejmě občané Proskovic, bez kterých by tříkrálová sbírka nebyla úspěšná.

V této akci na pomoc potřebným lidem se v našem ostravském regionu vykoledovalo celkem 1 082 694,50 Kč. V Proskovicích přispěli částkou 25 984,00 Kč.

Prostředky letošní sbírky jsou určeny na dofinancování a provozní náklady Hospice sv. Lukáše v Ostravě - Výškovicích, na sociální pomoc pro lidi v krizové situaci, na rozvoj chráněných dílen (pracovní uplatnění handicapovaných lidí) a na humanitární aktivity Charity sv. Alexandra. Část sbírky směřuje na humanitární pomoc do zahraničí a na rozvoj charitativních aktivit realizovaných Charitou ČR a Diecézní charitou ostravsko-opavskou.

Na úspěšném výsledku letošní sbírky stojí koledníci a štedří dárčí. Za vaši pomoc a finanční příspěvek Charita Ostrava a Charita sv. Alexandra ještě jednou velice děkuje a přeje vše dobré pro vaše rodiny nejen v roce 2009.

Markéta Nováčková



ZPRÁVA PRO MÉDIA

„V OSTRAVĚ TŘÍDÍTE DÁL!“ VZKAZUJE OZO OSTRAVA

V posledních týdnech došlo k výrazným změnám na trhu s druhotnými surovinami. Pokles zájmu i výkupních cen u zpracovatelů papíru, plastů a dalších materiálů razantně snížil výkupní ceny druhotných surovin. Společnost OZO Ostrava se snaží situaci čelit zintenzivněním jednání s odběrateli vytríděných surovin a hledáním nových možností odbytu separovaných složek odpadu.

OZO Ostrava v minulém roce svezla z Ostravy 70 259 t komunálního odpadu. Tříděný odpad tvoří přibližně 13 % z tohoto množství. V současnosti však klesly výkupní ceny druhotných surovin na nulu, mnohde i pod ni. Ani taková situace však nemůže vést k zastavení třídění odpadů.

Ročně je občany Ostravy do kontejnerů a popelnic na separovaný odpad uloženo přibližně 9 300 t odpadu. Z toho největší část tvoří papír, přibližně 4 900 t, plasty představují 2 400 t a sklo 2 000 t.

V Ostravě se nachází cca 2 700 nádob na separovaný odpad. Modré na papír, žluté na plasty a nápojové kartony a zelené na sklo. K dispozici je 18 sběrných dvorů.

„Vyznění mnoha zpráv v médiích by mohlo občany odradit od třídění odpadu. Chtěl bych všechny ujistit, že i za současné situace má tříděný odpad své uplatnění a je to pořád levnější, než ho vozit na skládku,“ komentoval situaci ředitel OZO Ostrava Karel Belda.

Sklo a plasty jsou sváženy na ruční dotřídovací linku společnosti OZO Ostrava v Ostravě - Kunčičích. Po dotřídění na své separační lince v Ostravě - Kunčičích prodává OZO Ostrava druhotné suroviny k dalšímu zpracování. Papír je nutno také dále třídít. K tomu využívá OZO Ostrava nedaleké třídící linky v Ostravě - Kunčičkách a ve Vratimově.

„Propad trhu s druhotnými surovinami nás částečně zasáhl. Byli jsme nuceni pozastavit výkup papíru, avšak odbyt všech druhů separovaného odpadu je nyní zajištěn“, dodal dále ředitel Belda.

Další informace:

Mgr. Vladimíra Karasová
tisková mluvčí OZO Ostrava
tel.: 596 251 241, 602 183 374
e-mail: karasova@ozoostlava.cz
www.ozoostlava.cz

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ PROSKOVICE

Vážení spoluobčané,

na úvod bych chtěl poděkovat všem, kteří se zúčastnili našeho hasičského plesu, za vytvoření skvělé atmosféry a zároveň se omluvit těm, na které nevyšly lístky.

Dále bych chtěl sdělit, že jsme začátkem tohoto roku udělali nábor mladých hasičů, a to ve věku od 7 do 13 let. V první fázi nám přišly pouze čtyři děti, ovšem po dvou týdnech přibýly další dva mladí hasiči. Byli bychom rádi, kdyby se řady mladých hasičů rozrostly mnohem více, a to i o mladé hasičky. Scházíme se každé úterý od 16 hodin v hasičské klubovně pod obecním úřadem. Kdokoli by měl zájem se k nám připojit, tak má u nás dveře otevřené. Pokud by měl někdo zájem a nevyhovuje mu úterní termín, dejte mi, prosím, vědět na telefonním čísle 732 606 383 a můžeme tento termín dle zájmu změnit. Další informace z řad mladých hasičů budou umístěny na vývěsní tabuli u obchodu.

Dále bychom Vám rádi oznámili, že v letošním roce budeme pořádat tyto akce:

poutovou zábavu, dětský den, hasičskou soutěž snad už i v dětských kategoriích a posezení s jubily.

Termíny budou oznámeny vždy s předstihem na vývěsní tabuli u obchodu a ostatních vývěsních místech v obci.

Na Vaši hojnou účast na našich akcích se těší SDH Proskovice.

Za SDH David Michálek

Jako každoročně budeme i letos na Finančním úřadě Ostrava II zajišťovat rozšířené úřední dny, a to v době

od 23. do 27. března 2009

pondělí až pátek: 8,00 - 18,00

v sobotu: 28. března 2009 8,00 - 12,00

30. a 31. března 2009: 8,00 - 18,00

V týdnu od 16. - 20. března bude Finanční úřad otevřen v obvyklém režimu, pokladna bude otevřena v pondělí a ve středu.

Na základě podaného priznání a vypočtené daně z příjmu je daňová povinnost za zdaňovací období roku 2008 splatná do **31. března 2009**.

Daňový subjekt může vypočtenou daňovou povinnost zaplatit:

- převodem z bankovního účtu na účet č. 721-27624761/0710, variabilní symbol: rodné číslo, konstatní symbol: 1148
- na všech poštách prostřednictvím daňové složenky, kdy je nutné vyplnit druh příjmu a rodné číslo, služba je bez poštovního poplatku
- v pokladně Finančního úřadu Ostrava II v době:

od 23. do 27. března 2009

pondělí až pátek: 8,00 - 12,00 13,00 - 16,00

30. a 31. března 2009: 8,00 - 12,00 13,00 - 16,00

Daňová priznání lze podat pouze na platných tiskopisech, které můžete obdržet buď přímo na finančním úřadě nebo si je stáhnout na internetu ze stránek Ministerstva financí České republiky www.cds.mfcr.cz. Na této adrese lze rovněž podat daňové priznání elektronicky. Takto podané daňové priznání je nutno opatřit zaručeným elektronickým podpisem. Jedině v tomto případě se vyhnete další návštěvě finančního úřadu. Zaměstnanci finančního úřadu jsou ve výše uvedených úředních hodinách připraveni Vám poradit a pomoci.


PLOTY-PLETIVO

www.ploty-pletivo.cz
sloupky, vrata, branky, oplocení

PLOTY – PLETIVO – OPLOCENÍ - MONTÁŽE

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00

Otevírací doba: Po – Pá 8:00 -15:00 nebo po telefonické domluvě na tel.: 722 550 000

DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč, jinak 300 Kč.

 Prodáváme také **Túje na živý plot od 10 Kč**. Kompletní nabídka je na www.thuja.cz nebo na tel.: 722 557 777

PLOTY - PLETIVO - jsme firma, která se zabývá prodejem plotů a kompletního příslušenství pro drátěné ploty, jako jsou poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, lesnická a dekorační pletiva, chovatelské sítě, sloupky, vzpěry, napínací dráty, vázací dráty, napínáky, ostnatý drát, případně podhrabové desky. Dále nabízíme branky a vrata ve všech velikostech a jiný sortiment na stavbu oplocení.

Dále nabízíme **GARÁŽOVÁ VRATA** výklopná, rolovací i sekční a to jak ruční tak s pohonem na dálkové ovládání. Více informací naleznete na www.vrata-ostrava.cz

| POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ) | | | |
|--|------------|--------|--------------------|
| 4-brané bez zapleteného napínacího drátu, drát průměru 1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 60 mm | | | |
| Výška pletiva | Cena za 1m | Balení | Celková cena s DPH |
| 100 cm | 49 Kč | 25 m | 1.225 Kč |
| 125 cm | 61 Kč | 25 m | 1.525 Kč |
| 150 cm | 64 Kč | 25 m | 1.600 Kč |
| 160 cm | 73 Kč | 25 m | 1.825 Kč |
| 180 cm | 86 Kč | 25 m | 2.150 Kč |
| 200 cm | 92 Kč | 25 m | 2.300 Kč |

www.ploty-pletivo.cz

KADEŘNICTVÍ ROMIS

ve Staré Bělé, Mitrovická ul.
Telefonní číslo: 732 315 547

PRACOVNÍ DOBA

Pondělí: 8,30 - 11,30 12,30 - 17,00 hod
 Úterý: 8,30 - 11,30 12,30 - 17,00 hod
 Středa: Zavřeno (Pochůzky u vás doma)
 Čtvrtek: 8,00 - 11,30 13,00 - 19,00 hod
 Pátek: 8,00 - 11,30 12,30 - 15,00 hod
 Sobota: Společenské a svatební účesy
 Neděle: Zavřeno

Těšíme se na Vaši návštěvu!

 E-mail: R.Salaguardova@seznam.cz

ZMĚNY V OBLASTI SOCIÁLNÍCH DÁVEK V ROCE 2009

Osoba, která od ledna 2009 pobírá dávku pomoci v hmotné nouzi - příspěvek na živobytí a nechce klesnout na existenční minimum, musí, podle novely zákona č. 111/2006 Sb., která platí od 1. 1. 2009, plnit následující povinnosti:

1) Vykonávat veřejnou nebo dobrovolnickou službu ve výši minimálně 20 hodin měsíčně

V našem obvodu není veřejná služba zřízena, ale občan ji může vykonávat i v jiné obci. Rozumí se tím pomoc obci, např. při udržování čistoty ulic a veřejných prostranství. Za výkon veřejné služby nenáleží odměna.

Dobrovolnickou službu možno vykonávat v sociálních a zdravotních zařízeních. Informace k této činnosti může poskytnout např. Dobrovolnické centrum ADRA, která dobrovolníky vyhledává a zaškoluje. Bližší informace k dobrovolnictví možno nalézt také na www.adraostrava.cz. Další organizace využívající pomoc dobrovolníků jsou také např. Charita Ostrava a Slezská diakonie.

2) Dokládat pravidelně, t.j. při výplatě dávek, individuální akční plán z úřadu práce.

V. Adámková



Realizační firma, zabývající se veškerou stavební činností.

BETON

- betonáže, sanace a izolace betonových konstrukcí
- betonové jímky, podlahy, manipulační plochy, bazény
- zámkové dlažby, ploty, betonáže základů

STAVEBNÍ CHEMIE

- čištění výrobních a skladovacích technologií
- čištění podlah, zámkových dlažeb, manipulačních ploch
- odstraňování starých nátěrů, chemické čištění, vysokotlaké tryskání

STAVBA

- zateplování fasád
- výměna oken
- sádkokartóny

BETOCHEM STAV s.r.o.
Na Zátíši 132
739 24 Krmelín

Miroslav Hranický
mobil: 733 180 441
hranicky@betochem.cz

ing. Leoš Pchálek
mobil: 733 180 440
pchalek@betochem.cz

www.betochem.cz

DOBŘÉ BARVY s.r.o.

- ZATEPLOVACÍ SYSTÉMY, PROBARVENÉ PASTOVITÉ OMÍTKY
- FASÁDNÍ, INTÉRIÉROVÉ BARVY A DEKORACE
- POVRCHOVÁ ÚPRAVA A OCHRANA DŘEVA
- VELKOOBCHODNÍ PRODEJ BAREV A MALÍŘSKÝCH POTŘEB

mistral 

remmers 

DUPT
Dobrymi barvy

TOLLENS 

DOBŘÉ BARVY s.r.o.
Štramberská 515/45
Ostrava- Vítkovice

Romana Balabánová
mob.: 731 481 452
balabanova@dobrebarvy.cz

ing. Leoš Pchálek
mob.: 733 180 440
pchalek@betochem.cz

www.dobre-barvy.cz ☎ 595 955 145 📞 732 630 720